

Erratum

Sandipan Sarkar *Synlett* **2004**, 390.

Mr Sarkar apologizes to Professor Charette for the misspelling of his name.

References 9a–e should read:

(9) (a) Amidines: Charette, A. B.; Grenon, M. *Tetrahedron Lett.* **2000**, *41*, 1677. (b) Thiazolidines: Charette, A. B.; Chua, P. *J. Org. Chem.* **1998**, *63*, 908. (c) Esters: Charette, A. B.; Chua, P. *Synlett* **1998**, 163. (d) Cyclic ortho esters: Charette, A. B.; Chua, P. *Tetrahedron Lett.* **1997**, *38*, 8499 (e) Thioamides: Charette, A. B.; Grenon, M. *J. Org. Chem.* **2003**, *68*, 5792.